## 

## CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1530

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, ESTABLISHING A CITY PURCHASING CARD POLICY.

WHEREAS, it is beneficial for the City of Fircrest to have a written and adopted City purchasing card policy; Now, Therefore,

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

**Section 1.** The Firerest City Council hereby establishes and adopts a City purchasing card policy, which is attached hereto and incorporated herein by this reference.

APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 8<sup>th</sup> day of May, 2018.

ADDDOVED.

ATTROVED.
Munto (1)
Hunter T. George, Mayor

ATTEST:

Jessica Nappi, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Michael B. Smith, City Attorney